



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA I
ODRŽIVOG RAZVOJA

UPRAVA ZA ZAŠTITU PRIRODE
SEKTOR ZA ZAŠTIĆENA PODRUČJA I
OCJENU PRIHVATLJIVOSTI

KLASA: UP/I-352-03/23-06/61

URBROJ: 517-10-2-2-24-12

Zagreb, 13. svibnja 2024.

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja na temelju članka 38.a Zakona o zaštiti prirode (Narodne novine, br. 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19), daje

INFORMACIJU

o odluci da se studija glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat:
„Sunčana fotonaponska elektrana Čista Velika, Grad Vodice, Šibensko-kninska županija“
upućuje na javnu raspravu

Tijelo nadležno za provedbu postupka je Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za zaštitu prirode, Radnička cesta 80, HR-10000 Zagreb. Ministarstvo je zamolbom za pravnu pomoć povjerilo koordinaciju (osiguranje i provedbu) javne rasprave Upravnom odjelu za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, Šibensko-kninske županije.

Pravni temelj za vođenje postupka su odredbe članaka 25., 29., 31. – 33., 38.a, 41. – 43.a., 175. i 177. Zakona o zaštiti prirode (Narodne novine, br. 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19).

Nositelj zahvata je ENERGIJA DALMACIJA d.o.o., Put Vida 19, HR-22000 Šibenik.

Predmet javne rasprave je Studija Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat: „Sunčana fotonaponska elektrana Čista Velika, Grad Vodice, Šibensko-kninska županija“, (u daljnjem tekstu: Studija GO) te se cjelovita Studija GO objavljuje na internetskim stranicama Ministarstva na poveznici: <https://mingor.gov.hr/o-ministarstvu-1065/djelokrug/uprava-za-zastitu-prirode-1180/ekoloska-mreza-natura-2000/postupci-glavne-ocjene-u-nadleznosti-ministarstva/1213>

Informacija o odluci da se Studija GO upućuje na javnu raspravu objavljuje se na internetskim stranicama Šibensko-kninske županije (<https://www.sibensko-kninska-zupanija.hr/>) i Grada Vodica (<https://www.grad-vodice.hr/>).

Provedba javne rasprave

Temeljem Odluke Ministarstva, Studija GO se upućuje na javnu raspravu u trajanju od trideset (30) dana. Javna rasprava trajat će u razdoblju od 20. svibnja 2024. do 19. lipnja 2024. Javni uvid u cjelovitu Studiju GO može se obaviti u prostorijama Šibensko-kninske županije, Trg Pavla Šubića I br. 2, Šibenik, svaki radni dan u uredovno radno vrijeme i u prostorijama Grada Vodica, Ive Čače 8, Vodice, svaki radni dan u uredovno radno vrijeme.

Javno izlaganje održat će se 21. svibnja 2024. u prostorijama Grada Vodica, Ive Čače 8, Vodice, s početkom u 12:00 sati (tijekom javnog izlaganja nazočni predstavnici nositelja zahvata i ovlaštenika koji je izradio Studiju GO neposredno daju odgovore i raspravljaju o pitanjima koje tom prilikom postavlja nazočna javnost i zainteresirana javnost)

Način sudjelovanja javnosti i zainteresirane javnosti – davanje mišljenja

Mišljenja, prijedlozi i primjedbe javnosti i zainteresirane javnosti mogu se dostaviti, zaključno s danom završetka javne rasprave, upisivanjem u knjigu primjedbi koja će biti dostupna na mjestu javne rasprave u prostorijama Šibensko-kninske županije ili izjavom u zapisnik za vrijeme javnog izlaganja ili dostavom u pisanom obliku na adresu: Šibensko-kninska županija, Upravni odjel za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, Trg Pavla Šubića I. br.2, Šibenik. Također, za vrijeme trajanja javne rasprave primjedbe i prijedlozi na Studiju mogu se dostaviti i na e-mail adresu: okolis.komunalno@skz.hr. Prijedlozi, mišljenja i primjedbe koji se dostavljaju u pisanom obliku moraju biti napisani čitko i razumljivo, uz ime i prezime, adresu i potpis podnositelja. Prijedlozi, mišljenja i primjedbe koji ne budu dostavljeni u roku i čitko napisani neće se uzeti u obzir u pripremi izvješća o javnoj raspravi.

Javnost i zainteresirana javnost o ishodu ovoga postupka glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu bit će obaviještena objavom rješenja odnosno možebitnog drugog akta na internetskim stranicama Ministarstva (<https://mingor.gov.hr/>).



DOSTAVITI:

1. Za objavu na internetskim stranicama Ministarstva (<https://mingor.gov.hr/>)